

# Міжнародні зв'язки



Проблема навантаження на суддів України потребує вивчення. Про це йшлося 21 лютого 2012 р. у Верховному Суді України на зустрічі Першого заступника Голови цього Суду, Голови Ради суддів України Ярослава Романюка та представників Ради суддів України з експертом США з питань визначення навантаження на суддів Елізабет Віггінс.

Ярослав Романюк подякував американській гості за готовність допомогти суддям України у вивченні цієї важливої проблеми, яка безпосередньо пов'язана з якістю здійснюваного ними правосуддя. Адже обсяги навантаження на суддів часто суттєво

різняються і знати їх необхідно як для визначення оптимальної кількості суддів у окремому взятому суді, так і для визначення рівня оплати праці.

Методи, які визначають ступінь навантаження на суддів, у різних експертів різні, зауважила Елізабет Віггінс, однак усі вони ґрунтуються на понятті «коефіцієнт навантаження», що визначає кількість часу, який конкретний суддя витрачає на вирішення однієї справи.

При визначенні навантаження на суддів України американський експерт пропонує поєднати два методи підрахунку коефіцієнта навантаження — дослідження ре-

ального часу, що витрачається на розгляд певного типу справ, та опитування суддів.

Під час зустрічі, на якій були присутні суддя Верховного Суду України Галина Канигіна, суддя Вищого господарського суду України Інна Алєєва, суддя Вищого адміністративного суду України Сергій Амелін, спеціаліст із питань права та судового адміністрування проекту USAID «Україна: справедливе правосуддя» Сергій Сученко та начальник відділу міжнародного співробітництва Верховного Суду України Ліна Губар, обговорено також інші аспекти зазначеної проблеми й можливості застосування світового досвіду в українській судовій системі.



29 лютого 2012 р. у Верховному Суді України відбулася зустріч із представниками українсько-канадського проекту «Реформування системи кримінальної юстиції щодо неповнолітніх в Україні».

Керівник Проекту Таня Сенфорд Аммар поінформувала присутніх на зустрічі заступника Голови Верховного Суду України—секретаря Судової палати у кримінальних справах Анатолія Редьку та суддю Верховного Суду України Єлизавету Ковтюк про напрацювання Проекту за два роки його діяльності в Україні.

Україна, зауважив Анатолій Редька, задекларувала нові підходи до вирішення проблеми дитячої злочинності: Указом Президента України від 24 травня 2011 р. схвалено Концепцію розвитку криміналь-

ної юстиції щодо неповнолітніх в Україні. Він також нагадав, що ініціатором створення цієї Концепції був саме Верховний Суд України.

У свою чергу Таня Сенфорд висловила подяку Верховному Суду України, оскільки своїм існуванням Проект завдячує саме найвищій судовій інстанції України, і поінформувала представників Верховного Суду України, що вже діє пілотний проект у м. Мелітополі, у рамках якого створено Центр відвідування для неповнолітніх, які перебувають у конфлікті з законом. Робота центру спрямована на неповнолітніх, які були засуджені до покарань, не пов'язаних із позбавленням волі. Головною метою його діяльності є недопущення вчинення ними повторних злочинів. Розпочато ро-

боту й зі створення другого пілотного проекту в м. Івано-Франківську.

Позитивним напрямом у роботі Проекту, зауважила його керівник, є спрямування судової практики українських судів на пошуки інших видів покарань для неповнолітніх (крім позбавлення волі).

Суддя Верховного Суду України Єлизавета Ковтюк зауважила, що доцільно запроваджувати спеціалізоване навчання для суддів з розгляду справ щодо неповнолітніх, ширше застосовувати таку форму досудового розгляду як медіацію.

У зустрічі також взяли участь заступник керівника Проекту, спеціаліст зі зв'язків із громадськістю Євген Загудаєв та начальник відділу міжнародного співробітництва Верховного Суду України Ліна Губар.